Personverndokument for Kunstterapi for sjeleglede 

Dette personverndokumentet omhandler hvordan Kunstterapi for sjeleglede samler inn og behandler personopplysninger og sensitivt materiale. 

Kunstterapi for sjeleglede følger Personvernforordningen, også kaldt GDPR - General Data Protection Regulation, som ble innført i 2018.

Les mer om Personopplysningsloven og Personvernforordningen her: https://www.datatilsynet.no/regelverk-og-verktoy/lover-og-regler/om-personopplysningsloven-og-nar-den-gjelder/ og https://lovdata.no/dokument/NL/lov/2018-06-15-38



1. Dataansvarlig

Den dataansvarlige er Kunstterapi for sjeleglede Eva Sofie Berg
Organisasjonsnummer 911 809 877
Telefon +47 90994090
E-post: eva.berg@online.no

Den dataansvarlige er ansvarlig for at personopplysningene behandles i overensstemmelse med databeskyttelsesforordningen (EU/2016/679). Du kan finne databeskyttelsesforordningen her: https://eur-lex.europa.eu/eli/reg/2016/679 


2. Formålet med innsamling og registrering av personopplysninger

Kunstterapi for sjeleglede ber om opplysninger om deg når:

· Du bestiller og kommer til individuelle timer
· Du melder deg på arrangementer (workshops, kurs, enkeltkvelder og liknende)
· Du har meldt deg på vår mailingliste

De registrerte opplysningene blir kun brukt til:

· Kommunikasjon med deg i forbindelse med administrasjon av ditt forhold til Kunstterapi for sjeleglede
· Journalføring i Kunstterapi for sjeleglede sitt godkjente elektroniske journalsystem med lagring i skyen. 


3. Hva slags opplysninger blir registrert?

 	Kunstterapi for sjeleglede registrerer følgende opplysninger om deg:

· Fullt navn
· Adresse
· Postnummer og poststed
· E-post og telefonnummer
· Dato for hver konsultasjon, time etc
· Dato for arrangementet og hvilket arrangement
· Kort oppsummering av timen/arrangementet


Kunstterapi for sjeleglede anvender ikke cookies, og det blir dermed ikke registrert noen opplysninger om deg når du besøker vår hjemmeside.


4. Det kunstterapeutiske og kreative uttrykket/bildet

Det kunstterapeutiske og kreative uttrykket som blir skapt i en kunstterapeutisk prosess er din eiendom. 

Kunstterapi for sjeleglede kan i individuelle timer og ved arrangementer slik som foredrag og workshops og liknende, be om tiltalelse til å fotografere underveis i prosessen og/eller det ferdige kreative uttrykket som er skapt. Ved å tillate dette gis det samtidig samtykke til at Kunstterapi for sjeleglede kan bruke det fotografiske materialet anonymt i sitt arbeid i form av foredrag, på nettside, i sosiale media med videre med den hensikt å dokumentere kunstterapeutisk virksomhet. Tillatelsen til bruk av ditt materiale kan når som helst trekkes tilbake ved å henvende deg til Kunstterapi for sjeleglede.


4. Hvem får tilgang til opplysninger om deg?

Opplysninger om deg brukes kun av Kunstterapi for sjeleglede for de formål som er oppgitt i dette dokumentet. Kunstterapi for sjelegledes rutiner blir gjennomgått og kontrollert én gang per år. 


5. Lagring og oppbevaring

Kunstterapi for sjeleglede benytter en tredjepart for lagring av personopplysninger. Det foreligger en databehandleravtale mellom Kunstterapi for sjeleglede og EasyPractice Aps. for bruk av det elektroniske journalsystemet Easy Practice der disse personopplysningene blir lagret.

Kunstterapi for sjeleglede lagrer dine personopplysninger så lenge det er lovlig og hensiktsmessig i forhold til de formål opplysningene ble samlet inn.


6. Kontakt Kunstterapi for sjeleglede

Kontakt Kunstterapi for sjeleglede på eva.berg@online.no hvis du ønsker å få innsyn i hvilke opplysninger vi har registrert om deg, eller ønsker å få korrigert feilaktige opplysninger, endre eller slette dine opplysninger. 
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